

USA připravují balíček vojenské pomoci pro Ukrajinu ve výši 2 miliard dolarů, který bude zahrnovat rakety delšího doletu

 [dailymail.co.uk/news/article-11698731/U-S-readies-2-blm-plus-Ukraine-aid-package-longer-range-weapons-sources.html](https://www.dailymail.co.uk/news/article-11698731/U-S-readies-2-blm-plus-Ukraine-aid-package-longer-range-weapons-sources.html)

31. ledna 2023

USA připravují nový balíček vojenské pomoci pro Ukrajinu ve výši 2 miliardy dolarů, který bude poprvé zahrnovat rakety delšího doletu, které mohou doletět 94 mil

- **Prostředky by šly na nákup Ground Launched Small Diameter Bomb**
- **Zbraně by znamenaly, že nové ruské cíle by byly v dosahu kyjevských sil**

Chris Jewers [pro Mailonline](#) a [Reuters](#)

Publikováno: 31. ledna 2023 – 22:33 GMT | Aktualizováno: 1. února 2023, 12:58 GMT

[e-mailem](#)

51 akcí

380

[Zobrazit komentáře](#)

[e-mailem](#)

[Horní](#)

±99

[Domov](#)

380

[Zobrazit komentáře](#)

USA připravují vojenskou pomoc pro Ukrajinu v hodnotě více než 2 miliardy dolarů, která by měla poprvé zahrnovat rakety delšího doletu a také další munici a zbraně, uvedli dva američtí představitelé, kteří byli o této záležitosti informováni.

Očekává se, že pomoc bude oznámena již tento týden, uvedli představitelé agentury Reuters. Očekává se také, že bude zahrnovat podpůrné vybavení pro systémy protivzdušné obrany Patriot, přesně naváděnou munici a protitankové zbraně Javelin, dodali.

Jeden z úředníků uvedl, že část balíčku, očekávaná ve výši 1,725 miliardy dolarů, by pocházela z fondu známého jako Ukrajinská bezpečnostní pomocná iniciativa (USAI), která umožňuje administrativě prezidenta Joea Bidena získávat zbraně z průmyslu spíše než z amerických zásob zbraní . .

Prostředky USAI by šly na nákup nové zbraně - Ground Launched Small Diameter Bomb (GLSDB), vyrobené společností Boeing Co - která má dosah 94 mil a která je vysoce mobilní.

USA odmítly požadavky Ukrajiny na raketu ATACMS s dosahem 185 mil a na stíhačky F-16, ale nedávno se připojily k dalším západním spojencům – včetně Německa a Spojeného království – v souhlasu s dodávkou těžkých tanků Kyjevu.



Spojené státy připravují pro Ukrajinu vojenskou pomoc v hodnotě více než 2 miliardy dolarů, která by měla poprvé zahrnovat rakety delšího doletu. Ukrajinská iniciativa pro bezpečnostní pomoc (USAI) by umožnila administrativě prezidenta Bidena získat zbraně z průmyslu spíše než z amerických zásob zbraní a půjde na nákup GLSDB.

TRENDING

[Rusko zmobilizovalo 500 000 vojáků pro novou ofenzívu, varuje Kyjev](#)

[Právě prohlíží 205](#)

[Rusko „rozmístí robotické tanky na Ukrajinu, aby čelilo Leopardům 2“](#)

[Právě prohlíží 172](#)

[Válka na Ukrajině bude „mnohem delší“, varuje bývalý šéf Royal Navy](#)



Právě prohlíží 97

Delší dolet kluzné bomby GLSDB by mohl Ukrajině umožnit zasáhnout cíle, které byly mimo dosah, a pomoci jí pokračovat v nátlaku na protiútoky tím, že by Rusko narušilo dál za jejími liniemi.



Agentura Reuters poprvé informovala o návrhu Boeingu nasadit GLSDB pro Ukrajinu v listopadu. V době, kdy se očekávalo, že GLSDB by mohla být na Ukrajině do jara.

GLSDB vyrábí společně SAAB AB a Boeing. Kombinuje malopřůměrovou bombu GBU-39 (SDB) s raketovým motorem M26, které jsou oba běžné v amerických zásobách, a mohou tak pomoci rozšířit ukrajinský arzenál.

GLSDB je řízena GPS, dokáže překonat některé elektronické rušení, je použitelná za všech povětrnostních podmínek a lze ji použít proti obrněným vozidlům, uvádí web SAAB.

GBU-39 - která by fungovala jako hlavice GLSDB - má malá skládací křídla, která jí umožňují klouzat více než 100 km, pokud spadne z letadla a zasáhne cíle o průměru jen 3 stopy.

Střely mají schopnost obletět překážky - například hory - a nabídnout tak jiný úhel útoku.



Delší dolet kluzné bomby GLSDB by mohl Ukrajině umožnit zasáhnout cíle, které byly mimo dosah, a pomoci jí pokračovat v nátlaku na protiútoky tím, že by Rusko narušilo dál za jejími liniemi. Na obrázku: GLSDB se používá (obrázek souboru)

VÍCE TRENDŮ

Odhaleno: Jsem „starší žena“, která vzala prince Harryho panenství

Nyní 35,2 tisíc zhlédnutí

Partnerka Nicolý Bulleyové drží naději, že bude nalezena živá

Nyní 18,3 tisíc zhlédnutí

Matka se rozhněvala, když CCTV zachytil okamžik, kdy zloděj krade květiny z hrobu

Nyní 5,2 tisíc zhlédnutí

Justin Crump - bývalý britský armádní důstojník a nyní generální



ředitel Sibylline, společnosti strategického poradenství v oblasti rizik - řekl, že systém GLSDB přinese v listopadu pro DailyMail.com v listopadu první zprávy, že by mohly dodat Ukrajině raketový systém . ruské cíle vysoké hodnoty v dosahu Kyjeva.

Vysvětlil, že koncept GLSDB by byl relativně jednoduchou a cenově



výhodnou úpravou, která by zvýšila dolet ukrajinských MLRS a HIMARS.

Systemy by také mohly být vyráběny ve stejnou dobu jako „normální“ rakety, řekl pan Crump, a pomoci tak „překonat překážky v dodávkách munice, které v současnosti brání podpoře Ukrajiny“.

"Jednou další výhodou systému je, že munice může zasáhnout pohybující se cíle v závislosti na tom, jaká bomba je použita jako základ," řekl.

„To znamená, že může být použit proti mobilním pozemním a námořním aktivům, spíše než jen střílet na pevné souřadnice.

"Schopnost klouzání také znamená, že zbraň může zasáhnout cíle, které by jinak mohly být chráněny terénem, například na zadní straně strmého svahu, který by zabránil dopadu balistických zbraní na cíl."



Ukrajina žádá své západní spojence o další vojenskou pomoc – včetně těžkých tanků, stíhaček a raket dlouhého doletu – aby jí pomohli odrazit pokračující invazi Vladimira Putina. Na snímku: Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj se účastní ceremonie v Kyjevě 29. ledna

System GLSDB (Ground-Launched Small Diameter Bomb).

Pentagon je připraven poskytnout Ukrajině pozemní bombu s malým průměrem (GLSDB), která by mohla zasáhnout 100 mil na území kontrolované Ruskem.

System kombinuje bombu GBU-39 Small Diameter Bomb (SDB) s raketovým motorem M26.

GBU-39 je 250lb přesně naváděná trhavina, která byla vyrobena se záměrem poskytnout letadlům schopnost nést vysoký počet přesných zbraní.

GLSDB to ale kombinuje s raketovým motorem M26, který umožňuje odpalování zbraně z pozemních raketových systémů – jako je M270 MLRS nebo system HIMARS – které má Ukrajina ve svém arzenálu.

Jakmile je motor spuštěn do dostatečně vysoké výšky a rychlosti, rozvine křídla, která navedou bombu k cíli - na který může zasáhnout z úhlů 360 stupňů.

Dokáže létat po terénu a zasahovat cíle téměř z jakéhokoli směru – například na druhé straně hory.

Boeing a Saab Group věří, že mohou zaplnit mezeru po přesných střelách dlouhého doletu – a umožnit Ukrajině zachránit své větší a dražší raketové systémy pro strategické cíle.



Prostředky USAI by se také použily na zaplacení dalších součástí protivzdušné obrany HAWK, systémů protiletadlových dronů, protidělostřeleckých a leteckých sledovacích radarů, komunikačního vybavení, bezpilotních letounů PUMA a náhradních dílů pro hlavní systémy jako Patriot a Bradley, řekl jeden z úředníků. .

Bylo tam také značné množství lékařského vybavení - dost na vybavení tří polních nemocnic, které daroval jiný spojenec, dodal úředník.

Bílý dům to odmítl komentovat. Obsah a velikost balíčků pomoci se může měnit, dokud je nepodepíše prezident.

Kromě fondů USAI se očekávalo, že pomoc v hodnotě více než 400 milionů dolarů přijde z fondů Presidential Drawdown Authority, což prezidentovi umožňuje v případě nouze čerpat ze současných amerických akcií.

Očekávalo se, že tato pomoc bude zahrnovat vozidla chráněná proti přepadení (MRAP) odolná proti minám, řízené vícenásobné odpalovací raketové systémy (GMLRS) a munici.

Od ruské invaze v únoru 2022 poslaly USA na Ukrajinu bezpečnostní pomoc v hodnotě přibližně 27,2 miliardy dolarů. Rusko nazývá invazi „zvláštní operací“.

Zpráva, že USA jsou připraveny dodat Ukrajině rakety dlouhého doletu, přišla poté, co se spojenci Kyjeva dohodli na vyslání hlavních bojových tanků do konfliktu.

Ministr zahraničí Dmytro Kuleba v úterý řekl, že 120 až 140 moderních bojových tanků bude tvořeno třemi různými západními modely: Leopard 2 německé výroby, britský Challenger 2 a americký M1 Abrams.

Západ je však rozpolcený ohledně toho, zda dodat Ukrajině také stíhačky, protože se obává, že by to mohlo vést k dramatické eskalaci konfliktu ze strany Ruska.



Ministr zahraničí Dmytro Kuleba v úterý řekl, že 120 až 140 moderních bitevních tanků bude tvořeno třemi různými západními modely: Leopard 2 německé výroby, britský Challenger 2 a americký M1 Abrams (na snímku, archivní foto).

ČTĚTE VÍCE: Jak se americký Abrams, německý Leopard 2 a britský Challenger srovnávají se zastaralými ruskými tanky.



Británie v úterý uvedla, že nebude dodávat Ukrajině své stíhačky RAF Typhoon a F-35, protože výcvik pilotů země by trval příliš dlouho, zatímco Biden vyloučil vyslání stíhaček F-16 .

Francie ale v úterý uvedla, že jednala o výcviku ukrajinských stíhacích pilotů, aby létali s francouzskými stíhačkami – ačkoli zatím nebylo přijato žádné rozhodnutí. Polsko také odmítlo vyloučit možnost poslat F-16 svému bojujícímu sousedovi.

Sergej Naryškin, který vede ruskou zahraniční zpravodajskou službu SVR a je blízkým spojencem ruského prezidenta Vladimira Putina, v reakci na to, že Západ zvyšuje svou vojenskou pomoc, obvinil NATO z toho, že v konfliktu zvyšuje náskok.

"NATO zvyšuje sázky, protože má stále sny o strategické porážce nad Ruskem," řekl Naryshkin v televizním rozhovoru se státní agenturou RIA, který byl zveřejněn ve středu. 'Ale to se nestane'.

Naryškin kritizoval nejnovější sliby Washingtonu o vojenské pomoci a řekl, že Moskva „vzala na vědomí rozšíření jak objemu, tak rozsahu dodávaného vojenského vybavení“. Řekl, že Spojené státy a jejich spojenci jsou „odhodláni vést válku s Ruskem do posledního Ukrajince“.

Po slibech Spojených států, Německa a několika dalších evropských zemí dodat Ukrajině desítky tanků ruští představitelé jako ministr zahraničí Sergej Lavrov a mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov obvinili země NATO z aktivnější role ve válce.



Kyjev a Západ tvrdí, že vojenské dodávky jsou životně důležité k tomu, aby se Ukrajina mohla bránit proti tomu, co říkají, je nezákonná útočná válka, kterou vede Rusko, které loni v únoru poslalo na Ukrajinu desítky tisíc vojáků.

Zprávy na Západě, na Ukrajině a v Rusku poukazovaly na to, že Putin plánuje novou velkou ofenzívu na Kyjev ve snaze vyhrát válku, která by se mohla shodovat s 24. únorem – což bude první výročí od začátku invaze.

Sdílejte nebo komentujte tento článek:

- [e-mailem](#)

- 51

akcí



Komentáře 380

Sdílejte, co si myslíte

[Zobrazit vše](#)

Níže uvedené komentáře nebyly moderovány.

[Martin Rodgers](#) , liverpool, Spojené království,
před 1 dnem

2 miliardy dolarů.....ani by nekoupil tým
Chelsea....ano opravduv reálu je to tak malé

3

[0](#)

Klikněte pro hodnocení

[Bat-tyboys](#) , PakBritain, Spojené království, před 2 dny

Řekněte děkuji Rusku. Vaši muži si tento balíček užijí.



0

3

Klikněte pro hodnocení

Jonwizzbang , Wolverhampton, Spojené království, před 3 dny

Ahoj trollové, smekám před Rusy patetickými Rusy, jeden z mnoha balíčků si užíjte.



1

4

Klikněte pro hodnocení

Busterboo62 , Leigh, Spojené království, před 3 dny

Raytheon a Lockheed Martin nemohou uvěřit svému štěstí



0

5

Klikněte pro hodnocení

James Gangrader , Nelson, Francie, před 3 dny

Proč nedat Rusům Severní Irsko - nebo Wales - nebo Skotsko.. místa, kterým ANGLICKÍ čtenáři DM velmi málo rozumí a jsou vůči nim velmi lhostejní (jako Ukrajina)? Je škoda, že i vysloužilí konzervativní čtenáři DM – hlouček lidu, kterým se FAKT „nikdy v celé naší historii tak dobře nemělo“ – jsou PŘÍLIŠ MLADÍ nebo prostě příliš hloupí na to, aby připomínali druhou světovou válku a o čem to bylo .



5

2

Klikněte pro hodnocení



bayofglass , van city, Kanada, před 3 dny

Co kdybychom jim dali Paris. Stejně tam nakupují všechny.

0

6

Klikněte pro hodnocení



James Gangrader , Nelson, Francie, před 3 dny

a TADY JE DALŠÍ z mnoha čtenářů DM, kteří si myslí, že NELSON je ve FRANCII .. lol..lol..lol.. @bayofglass .. Slyšeli jste někdy o městě jménem NAPOLEON v BRITÁNII? jo? Pokud máte nějaké chytrosti, použijte je.

1

0

Klikněte pro hodnocení

Guyverjayyy, Essex, United Kingdom, 3 days ago

Isn't it funny how Europeans are all for the USAs acting like international police and interference when they think their way of life might be threatened (they really think Putin wants to invade Europe LOL) but yet virtue signal about Iraq, Libya, Vietnam, Iran, Afghanistan etc. You are a complete bunch of hypocrites



2

.9

Click to rate

Guyverjayyy, Essex, United Kingdom, 3 days ago

Lol another 2 billion? , Biden has almost handed over more money than Ukraines GDP whilst telling poor Americans to eat cake



1

.7

Click to rate

Gavlar6, Carlisle, United Kingdom, 3 days ago

It won't make a blind bit of difference, how long do you think it takes to train people even for our challenger tanks months, the Ukrainians got off an airforce plane a few days ago, this will be over before they finish



4

6

Click to rate

Rue britannia, London, United Kingdom, 3 days ago

These missiles will make a big difference. They'll put the entire n@tzzz Russian army south of the Dnipro within range of the Ukrainians right up to the crossings into Crimea. Most importantly, the Ukrainians are already trained up on the launchers so it's just a case of waiting for the missiles to arrive.



9

7

Click to rate



WideAwayke, Neverland, United Kingdom, 3 days ago

This will be great. It'll mean Ukraine can target their own people from even greater distances.

3

6

Click to rate



Nixliberalis, Newtown, United States, 3 days ago

Rusové si myslí, že jsou lepší, protože mají obrovskou pevninu o 11 časových pásmech a historii válčení se svými sousedy. Představte si, že by všichni žili v zemi velikosti Ukrajiny, pak by si nemysleli, že jsou tak velcí hrombórové. Chodili kolem a pískali v azbuce. "Squeek" "Squeek"

1

0

Klikněte pro hodnocení

Opportun1st , Londýn, Spojené království, před 3 dny

Pokud si někdo neuvědomil. Začíná 3. světová válka. Zásobte se konzervami, vodou a PS5

2

6

Klikněte pro hodnocení



WideAwayke , Neverland, Spojené království, před 3 dny

Mám spoustu krabicových PS5 připravených jít jen zapouzdřit.

1

3

Klikněte pro hodnocení

Zobrazit vše



Názory vyjádřené ve výše uvedeném obsahu jsou názory našich uživatelů a nemusí nutně odrážet názory MailOnline.

Komentáře k tomuto článku již nepřijímáme.